
                                                                            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
6η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                          
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ            

Email:promith.gnkef@yahoo.gr                                  ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ            

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΝ 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΦΙΑΠ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ  2.800,00€ ΣΥΜΠ ΦΠΑ 
24%

ΣΧΕΤ:  α. Το Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές
διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

           β. Ν.3432/24-12-2012 τεύχος Β’ οργανισμός του Νοσοκομείου

           γ. Το Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων 
Έργων,  Προμηθειών  και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,

           δ. Το Ν.4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού
πλαισίου των Δημοσίων Συμβάσεων»,

           ε. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,  

           ζ. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση 
Διατάξεων του π.δ.318/1992 (Α ́161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις 
διατάξεις του άρθρου 1,  

           η. Την παρ. Ζ του Ν.4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας 
στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 
πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,  

           θ. Το Ν.4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο»,  

           ι. Το Ν.4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων»,  

          ια. Το Ν.3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων 
στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,  

Ταχ. Δι   Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Aργοστόλι
Τηλ.  :    Τηλ   : 26713-61135, 31113

F   Φαξ  : 26710-28886                                                                                                                                          
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          Ιβ. Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία”,  

          ιγ. Το Π.Δ.80/2016 (Α ́145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”

         ιδ. Το υπ’ αριθμ. 31η ΗΔ/15Ο θέμα 18-10-2023  απόφαση του ΔΣ περί έγκρισης
 διενέργειας  πρόσκλησης υποβολής προσφορών, με κριτήριο κατακύρωσης την
 πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, για την 
παροχή υπηρεσιών ετήσιας συντήρησης ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του 
ΓΝ Κεφαλληνίας και ΚΕΦΙΑΠ προϋπολογισθείσας δαπάνης  2.800,00€ συμπ 
ΦΠΑ 24%

         ιε. Τις τεχνικές προδιαγραφές 

        ιστ.  Την υπ’ αριθμ. ΑΔΑ: ΨΕΓΧ4690ΒΔ-ΒΡ4 Ανάληψη δέσμευσης

  
Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω 

σχετικά, γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση 
υποβολής προσφοράς με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, για την παροχή υπηρεσιών 
ετήσιας συντήρησης ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του ΓΝ Κεφαλληνίας 
και ΚΕΦΙΑΠ προϋπολογισθείσας δαπάνης  2.800,00€ συμπ ΦΠΑ 24% 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε ηλεκτρονική μορφή τα εξής:

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, 
κατά περίπτωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης,
     β. ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές 

προδιαγραφές της  παρούσας πρόσκλησης,
 γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης,
     δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα  εκατόν είκοσι (120) ημερών  από 

την επόμενη της  καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  
αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και 
τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στoιχεiα της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:



  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης 
τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  
προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου 
μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

     Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική 
τους προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ 
ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που 
το είδος δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε 
υπεύθυνη δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν 
αναλυτικότερα:
 α.  Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου 
που εκδίδεται   από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή  της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει 
εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν 
έχουν  καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα 
της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού 
Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από 
τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της 
ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών 
περιορισμένης  ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των 
προσωπικών  εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο 
καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και 
τους συνεταιρισμούς,
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα 
πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι 
σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 
την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει 
τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  
ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του  του στην αλλοδαπή, 
τα   δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  
χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το 
σχετικό πιστοποιητικό.

      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.



      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς 
κοινωνικής ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA.
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική 
απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον 
αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.
  Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση 
της πρόσκλησης.
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως 
επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης 
σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης).
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως 
αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά 
στην διεύθυνση promith.gnkef@yahoo.gr, αλλά και με φυσικό φάκελο  στην  κάτωθι 
διεύθυνση: Γ.Ν. Κεφαλληνίας, Λ. Σουηδίας, ΤΚ 28100, Αργοστόλι , όπου θα 
αναγράφονται ευκρινώς:

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
β. η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί 
τη διαδικασία),
γ. ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας),
δ. η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής 
προσφορών),
ε. τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ηλεκτρονικής προσφοράς της 
διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται η Δευτέρα 30-10-2023 και ώρα 12:00μ.μ κατά την οποία 
θα διενεργηθεί και η αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους, επισυνάπτονται στο τέλος της 
παρούσας.
Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ, 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας. 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη.  
• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες. 
• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 
• Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο. 
• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παράδοσης του υλικού.
  
Για ό,τι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».

mailto:promith.gnkef@yahoo.gr


Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά  σας στην κάτωθι διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: promith.gnkef@yahoo.gr, καθώς και με φυσικό φάκελο  
στην κάτωθι διεύθυνση: Γ.Ν. Κεφαλληνίας, Λ. Σουηδίας, ΤΚ 28100, Αργοστόλι

                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                   ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΦΙΑΠ
(προϋπολογισμός : 2.800,00 ευρώ συν φπα 24%)

1. Συντήρηση 2 Μετασχηματιστών Παλαιάς Πτέρυγας ισχύος 400 KVA 
έκαστος.

2. Συντήρηση 2 Μετασχηματιστών Νέας Πτέρυγας ισχύος 1250 KVA 
έκαστος.

3. Συντήρηση 1 γεννήτριας  Παλαιάς Πτέρυγας ισχύος 315 KVA 
(πετρελαιοκινητηρας commius engine( great britain) model. ntta-855-
g1).

4. Συντήρηση 2 γεννητριών Νέας Πτέρυγας ισχύος 400 KVA 
(πετρελαιοκινητήρας scania engine type dc12 59a)έκαστος. 
Επισκευή/ρύθμιση προγραμματισμός για ταυτόχρονη εναυση και των 
δύο γεννητριών σε περίπτωση πτώσης τάσης.

5. Συντήρηση πινάκων μέσης τάσης 20 ΚV και χαμηλής τάσης Παλαιάς 
Πτέρυγας.

6. Συντήρηση πινάκων μέσης τάσης 20 ΚV και χαμηλής τάσης Νέας 
Πτέρυγας.

7. Συντήρηση μετασχηματιστών απομόνωσης  χώρου ΜΕΘ.(μετρήσεις 
αντιστάσεων κλπ)

8. Συντήρηση 1 γεννήτριας  ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ ισχύος 45 kva (πετρελαιοκινητηρας 
john deere, powertech 4.5 lit 156aa) .

9. Συντήρηση πινάκων χαμηλής τάσης ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ ΜΕΣΗΣ ΤΑΣΗΣ 20 KV

Η ετήσια συντήρηση του πίνακα μέσης τάσης περιλαμβάνει κατ ελάχιστο τις 
παρακάτω εργασίες: 

 Έλεγχος της σωστής λειτουργίας των διακοπτών Μέσης Τάσεως (open 
- close)

 Έλεγχος της σωστής λειτουργίας των μηχανισμών οπλισμού διακοπής 
των διακοπτών

 Έλεγχος λειτουργίας των μηχανικών μανδαλωσεων πόρτας διακόπτη 
μέσης τάσης

 Έλεγχος και συντήρηση των επαφών των διακοπτών
 Έλεγχος πηνίων εργασίας διακοπτών
 Έλεγχος και συντήρηση των επαφών των ασφαλειών
 Έλεγχος των ζυγών και συσφίξεις όπου αυτό απαιτηθεί
 Έλεγχος και συντήρηση των μονωτήρων
 Έλεγχος μονώσεων πίνακα Μ.Τ.
 Έλεγχος της σωστής λειτουργίας των βοηθητικών κυκλωμάτων
 Γενικός καθαρισμός του εσωτερικού του Πίνακα Μ.Τ.
 Έλεγχος ατμοκιβωτίων πίνακα Μ.Τ.
 Έλεγχος φυσιγγίων Μ.Τ.
 Έλεγχος στάθμης ελαίου (εφόσον οι διακόπτες είναι ελαιοδιακοπτες)
 Λίπανση μηχανικών μερών διακόπτη Μ.Τ.



 Έλεγχος γειώσεων πίνακα
 Έλεγχος εδρασης πίνακα
 Γενικός καθαρισμός του πίνακα Μ.Τ. και περιβάλλοντα χώρου

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΩΝ ΙΣΧΥΟΣ

Η ετήσια συντήρηση μετασχηματιστή περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστο τις παρακάτω 
εργασίες: 

 Έλεγχος στάθμης ελαίου Μετασχηματιστή (Για Μ/Στες ελαίου)
 Έλεγχος διαρροής ελαίου Μετασχηματιστή (Για Μ/Στες ελαίου)
 Έλεγχος κατάστασης κελύφους Μετασχηματιστή (Για Μ/Στες ελαίου)
 Αντικατάσταση silica gel Μετασχηματιστή (Για Μ/Στες ελαίου)
 Εξαερισμός από σώμα και μονωτήρες (Για Μ/Στες ελαίου)
 Δειγματοληψία ελαίου για έλεγχο διηλεκτρικής αντοχής (Για Μ/Στες 

ελαίου)
 Έλεγχος ρητίνης Μετασχηματιστή και μαγνητικού πυρήνα (Για Μ/Στες 

ξηρού τύπου)
 Καθαρισμός εσωτερικού πηνίων Μετασχηματιστή (Για Μ/Στες ξηρού 

τύπου)
 Έλεγχος και συντήρηση των ακροκιβωτίων των καλωδίων μέσης τάσης
 Έλεγχος και καθαρισμός των καλωδίων μέσης και χαμηλής τάσης στο 

χώρο των Μετασχηματιστών
 Έλεγχος και συντήρηση των μονωτήρων του Μετασχηματιστή
 Έλεγχος θερμοκρασίας
 Έλεγχος εξαερισμού χώρου Μετασχηματιστή
 Έλεγχος ελαιολεκάνης για τυχόν διαρροές (Για Μετασχηματιστές ελαίου)
 Έλεγχος έδρασης Μετασχηματιστή
 Εξωτερικός καθαρισμός του Μετασχηματιστή
 Έλεγχος μονώσεων Μετασχηματιστή με MEGGER 5.000 ή 10.000 V
 Έλεγχος συστημάτων προστασίας Μετασχηματιστή και δοκιμή σωστής 

λειτουργίας
 Μέτρηση γειώσεων ουδέτερου κόμβου Μετασχηματιστή και μεταλλικών 

μερών
 Έλεγχοι συσφίξεων
 Μέτρηση μονώσεων Μετασχηματιστή
 Μέτρηση αντιστάσεων Μετασχηματιστή (πηνία Μ.Τ και Χ.Τ)
 Μέτρηση μονώσεων καλωδίων μέσης τάσης
 Γενικός καθαρισμός του χώρου του Μετασχηματιστή και περιβάλλοντα 

χώρου

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΧΑΜΗΛΗΣ 
ΤΑΣΗΣ

Η ετήσια συντήρηση του πίνακα χαμηλής τάσης περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστο τις 
παρακάτω εργασίες: 



 Έλεγχος καλής λειτουργίας του γενικού διακόπτη Χ.Τ.
 Έλεγχος καλής λειτουργίας επιμέρους διακόπτων ισχύος
 Έλεγχος της σωστής λειτουργίας των βοηθητικών κυκλωμάτων του Υ/Σ
 Έλεγχος των ζυγών και συσφίξεις όπου αυτό απαιτηθεί
 Καθαρισμός μονωτήρων πίνακα
 Έλεγχος καλής λειτουργίας οργάνων μέτρησης και ενδείξεων
 Έλεγχος πυκνωτών
 Μέτρηση γειώσεων πίνακα χαμηλής τάσης
 Έλεγχος εδρασης πίνακα
 Καθαρισμός πίνακα και περιβάλλοντα χώρου

Τεχνικές Προδιαγραφές Συντήρησης Η/Ζ

Ηλεκτροπαραγωγό Ζεύγος

1. Γενικός έλεγχος Η/Ζ και παρελκόμενων
2. Έλεγχος αερισμού μηχανοστασίου Η/Ζ
3. Έλεγχος πάκτωσης – στερέωσης
4. Έλεγχος γείωσης Η/Ζ
5. Έλεγχος αντικραδασμικών βάσεων
6. Έλεγχος παροχής πετρελαίου
7. Έλεγχος κυκλώματος και στάθμης λαδιού
8. Έλεγχος κυκλώματος και στάθμης νερού
9. Έλεγχος ρυθμιστή πετρελαίου
10.Έλεγχος αντλίας πετρελαίου
11.Έλεγχος αντίστασης προθέρμανσης
12.Έλεγχος μίζας και δυναμό
13.Έλεγχος συσσωρευτών 
14.Έλεγχος συστήματος φόρτισης συσσωρευτών
15.Έλεγχος ηλεκτρικών κυκλωμάτων
16.Έλεγχος προστασίας και οργάνων
17.Έλεγχος ιμάντων
18.Έλεγχος συμπίεσης κινητήρα
19.Έλεγχος ακροφυσίων

Εργασίες Πετρελαιοκινητήρα 
 

1. Αντικατάσταση φίλτρου πετρελαίου 
2. Αντικατάσταση φίλτρου αέρος 
3. Αντικατάσταση φίλτρου λαδιού 
4. Αντικατάσταση λαδιού 
5. Αντικατάσταση αντιψυκτικού 

 
Περιγραφή Εργασιών Γεννήτριας

1. Έλεγχος αυτομάτου διεγέρσεως
2. Έλεγχος αυτοματισμού
3. Έλεγχος τάσεως εξόδου
4. Έλεγχος ανορθωτικού δίσκου γεννήτριας



5. Καθαρισμός Λίπανση
6. Εργασίες Πίνακα Αυτοματισμού
7. Έλεγχος των αυτοματισμών του Η/Ζ.
8. Έλεγχος των οργάνων ένδειξης.
9. Δοκιμαστική λειτουργία του Η/Ζ.
10.Έλεγχος και δοκιμή του επιτηρητή τάσης.
11.Καθαρισμός

Γενικοί όροι
• Τα χρησιμοποιούμενα ανταλλακτικά θα πρέπει είναι επώνυμα

• Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό με τις 
απαιτούμενες από τον νόμο άδειες ασκήσεως επαγγέλματος (να 
κατατεθούν)

• Ο ανάδοχος θα καταθέσει Πιστοποιητικό Αρμόδιου Επιμελητηρίου

• Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει πιστοποίηση από ανεξάρτητο 
διαπιστευμένο φορέα τα παρακάτω ISO (να κατατεθούν)

ISO 14001:2015.
                                                 ISO 9001:2015.

ISO 45001:2015
• Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει 5ετή τουλάχιστον εμπειρία σε 

συντήρηση Ηλεκτροπαραγωγών Ζευγών, εγκατεστημένης ισχύος και 
αυτοματισμών ανάλογου μεγέθους (να δοθούν  τουλάχιστον δύο 
βεβαιώσεις από Νοσηλευτικά ιδρύματα ή Βιομηχανίες αντίστοιχης 
ισχύος).

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΩ
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